Mitgliedsantrag Mühlenstürmer

KG Stommeler Buure von 1946 eV.

Mitglied im Bund Deutscher Karneval und Karnevalsverband Rhein-Erft



Wir freuen uns, dass **Du Dich** dazu entschieden hast, der **KG Stommeler Buure von 1946 eV.** beizutreten. Dazu müsstest du bitte noch das folgende Formular vollständig ausfüllen.

PERSONENDATEN			
Name: Voi		/orname:	
Straße:	Nr.:	Nr.: Ort: Mobiltelefon:	
PLZ:	Ort:		
Telefon:	Mobiltele		
E-Mail:			
Geburtsdatum:	T-Shirt G	T-Shirt Größe:	
Eintritt (Datum):	Austritt:		
Bei Nutzung eines Kostüms a von 100 € fällig. Diese wird be Zahlungsweise (zutreffendes bitte Hiermit ermächtige ich die Ko Voraus zu Lasten meines Kol Gläubiger IdentNr.: DE39 3 Mandatsreferenz:	Mühlenstürmer 110€ aus dem Fundus der Tanzgruppe wird eim Ausscheiden wieder auf das unter ankreuzen): SEPA Mandat: G Stommeler Buure den Jahresbeitra ntos bis auf Widerruf einzuziehen: 3705 0299 0158 0033 99	m angegebene Konto erstattet. Wiederkehrende Zahlung ag (Stand 12/2022) jährlich im	
IBAN:			
BIC:			
Ort, Datum	Unterschrift Kontoinhaber	Kontoinhaber (Druckbuchstaben)	
UNTERSCHRIFT			
1946 e.V. keinerlei finanzielle, materiell	le sowie sonstige Forderungsansprüche. Die Mitgli s gezahlten Beträgen ist nicht möglich. Der Vorstand	ritt entstehen gegenüber der KG Stommeler Buure von edschaft kann jederzeit ohne Fristeinhaltung gekündigt der KG Stommeler Buure von 1946 e.V. behält sich das	
Ort, Datum, Unterschrift (Bei Minderjähr	rigen: Unterschrift des Erziehungsberechtigten)		
	les/r Erziehungsberechtigten zwingend erforderlich. ragszahlung bis zur Volljährigkeit des Kindes zu übe		

Zum Mühlenblick 18, 50259 Pulheim-Stommeln, KSK Köln, IBAN DE39370502990158003399, Volksbank Erft eG, IBAN DE47370692526200813012, St.Nr.203/5703/2763